

TÁJÉKOZTATÓ
az intézményi ügyfeleket érintő pénzforgalmi megbízások elszámolásában
2015. szeptember 7. napjától bekövetkező változásokról

Tisztelt Számlatulajdonos Ügyfelünk!

A GIRO Elszámolásforgalmi Zrt. (a továbbiakban: GIRO Zrt.) a Magyar Nemzeti Bank kezdeményezésére létrehozta az InterGiro2 (a továbbiakban: IG2) elnevezésű napközbeni többszöri elszámolási rendszert, amely 2012. július 1. napjától üzemel, a pénzforgalmi szolgáltatók egymás között bonyolított tranzakciói jelenleg napi öt alkalommal kerülnek elszámolásra.

A hazai pénzforgalmi modernizációja jegyében, a pénzforgalmi szolgáltatók közötti pénzforgalom felgyorsítása érdekében, a GIRO Zrt. valamennyi pénzforgalmi szereplőre kiterjedően az IG2 üzemidőben jelenleg alkalmazott elszámolási ciklusok sűrítését és meghosszabbítását hirdette meg.

A korszerűsítés eredményeként **2015. szeptember 7. napjától munkanapokon 7:30 és 17:00 óra között óránként, a jelenlegi 5 elszámolási ciklus helyett napi 10 elszámolási ciklusban kerül sor a forint átutalások elszámolására.**

A Magyar Államkincstár (a továbbiakban: Kincstár) számlavezetett ügyfelei számára változás, hogy a bejövő tételek a korábbiaknál több alkalommal kerülnek jóváírásra a számlán, a napi első fogadás egy órával korább, a napi utolsó fogadás fél órával később történik. A pénzforgalmi szolgáltatók által indított tranzakciók munkanapokon 9:00 és 18:40 óra között kerülnek a Kincstár által befogadásra és feldolgozásra.

Felhívjuk szíves figyelmüket arra, hogy a bejövő tételek ügyfélszámlákon történő jóváírására a Kincstár általi sikeres azonosítást, feldolgozást követően kerülhet sor.

Az IG2 elszámolási ciklusok sűrítésével egyidejűleg **szükségessé válik a munkaszüneti napok miatt áthelyezett munkanapokon (szombaton) jelenleg alkalmazott tárgynapi készpénzforgalom IG2 ciklusidőhöz való igazítása, ezért ezeken a napokon a Kincstár 2015. szeptember 7. napjától az intézményi számlavezetett körbe tartozó ügyfelek részére – csak úgy, mint az állampapír-forgalmazáshoz kapcsolódóan – 12:30 óráig biztosít tárgynapi készpénzforgalmat.**

Tájékoztatjuk, hogy a kincstári befogadási időpontokról a későbbiekben adunk részletesebb tájékoztatást a Kincstár hatályos Hirdetményében, amely megtalálható a Kincstár honlapján. Kérjük, kísérik figyelemmel a Kincstár www.allamkincstar.gov.hu weboldalát, ahol folyamatosan tájékoztatást nyújtunk a pénzforgalmi szolgáltatások aktuális változásairól.

Budapest, 2015. augusztus 27.

Magyar Államkincstár